
Běchary
Kraj: Královéhradecký Okres: Jičín

Správní obvod: Jičín GPS souřadnice: 50.314031N, 15.292511E

Nadmořská výška: 230 m n. m. První pís. zmínka: 1290 (734 let) Katastrální výměra: 880 ha

Počet obyvatel: 259 PSČ: 507 32

Adresa URL: www.bechary.cz

Současnost obce Běchary
Pro děti školního věku mají v obci k dispozici jednu základní školu nižšího stupně a předškoláci
mohou chodit do školy mateřské. Pro využití volného času je v obci k dispozici sportovní hřiště. Dále
bychom v obci našli knihovnu, kostel a hřbitov. Místní obyvatelé mohou využívat veřejný vodovod.
Období masopustuMasopustem v lidovém zvykosloví nazýváme období od svátku Tří králů do
počátku předvelikonočního půstu. Období masopustu bylo vždy na venkově velice oblíbené. Bylo to
období relativního hospodářského klidu, kdy se prakticky vykonávaly jen drobné práce /domlacelo se
obilí, zpracovával se len/, a bylo tedy i více času na zábavu. V této době bývala i největší četnost
sňatků a konalo se i nejvíce tanečních zábav. Masopustním úterým před popelační středou
končilo období masopustu. Tento den býval obzvláště veselý, protože byl vyhrazen obchůzce krojovaných
masopustních postav, postaviček, různých bytůstek, kam až sahala lidská fantazie jejich samotných tvůrců.
Původním smyslem těchto obchůzek bylo zajistit magickými praktikami hospodářům příznivý celý
nadcházející rok, a tudíž i dobrou úrodu. Magický rituál se z lidové obřadnosti postupně vytrácel a s
ním bohužel i obchůzky maškar v řadě obcí na Jičínsku. Dnes má patrně nepřetržitou tradici
masopustních obchůzek trvající déle než sto let pouze jediná obec na Jičínsku, a to Běchary.
Hokejový klub BěcharyV roce 2006 byl založen Hokejový klub Běchary.  Klub hraje ligu neregistrovaných
hokejistů v Jičíně. V prvním ročníků  své existence se hlavně hráči sehrávali, přes to dokázali i
jedno utkání  vyhrát a tím udělali velkou radost svým fanouškům. Sice na konci sezóny  patřilo naším
hokejistům poslední místo v tabulce, ale v průběhu sezóny  bylo vidět velké zlepšení hráčů v technice
a hlavně chuť po vítězství.  Hokejový klub sice nepostoupil do vyřazovacích bojů, ale co není dnes 
určitě se podaří v příštím ročníku za podpory nejpočetnějšího a  nejvěrnějšího fanklubu co
lze v neregistrované lize hokeje v Jičíně  vidět a hlavně slyšet.Tím bych chtěl poděkovat všem těm co
klukům fandí a  jezdí je i v nepříznivém počasí podporovat. Klub vzniky za finanční  podpory Obce
Běchary a má celkem 16 členů z toho 6 hráčů je z obce  Běchary.
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